

我省法院将设立维护军人军属合法权益合议庭 涉军案件随到随立优先执行

星报讯(陶庆 记者 雷强)“全省各级法院成立维护国防利益和军人军属合法权益工作领导小组,领导小组组长由各级法院院长或分管院长担任。”8月1日,记者从省高院、省军区、省民政厅联合召开的新闻发布会上获悉,我省各级法院将抽调审判经验丰富的法官成立“维护军人军属合法权益合议庭”。

据省高院党组副书记、副院长石德和介绍,从2013年2月至今,全省法院先后接待来访军人军属900余人次,处理来信700余封。先后受理涉及军人军属权益案件1600余件,为军人军属挽回直接经济损失700多万元。

“各级法院设立了专门的涉军案件

立案窗口、军人军属优先等温馨提示牌。”石德和告诉记者:“法院对所有涉军案件,实行快立、快审、快结、快执,及时有效维护军人军属的合法权益。对符合起诉条件的涉军案件,坚持做到随到随立,并在两日内移交军属合议庭审理。审判人员在接到案件后3日内,要完成诉状副本的送达工作,并要求审判人员必须在审限内尽快结案。”

记者从发布会上同时获悉,在平等保护当事人的前提下,对部队或军人军属一方申请先予执行符合法定条件的,及时采取先予执行措施。另外,2013年至今,全省法院共为经济确有困难的军人军属减、缓、免交诉讼费50余万元。

宿松发生3.0级地震,无人伤亡

星报讯(星级记者 刘海泉)据中国地震台网正式测定:8月1日16时18分,安庆宿松县(东经116.2度,北纬30.1度)发生3.0级地震,震源深度5公里。

记者连线当地居民获悉,震中位于宿松干岭乡附近,地震发生时,震中个别群众反映有轻微震感。当天傍晚,安庆市地震局发布消息称,目前尚未接到房屋受损、人员伤亡报告,有关情况

正在进一步核实中。

地震发生后,省地震局相关领导立即主持召开紧急会商会,综合会商分析认为,短期内震区附近发生更大地震的可能性不大。

此外,记者还获悉,震中距江西省界30公里,距南昌市162公里,江西多名网友表示,与宿松相邻的彭泽县震感强烈。

娜基莉“失约”,下周继续“桑拿”天气

星报讯(胡晓云 记者 祝亮)今年第12号台风娜基莉的中心8月1日15时位于距离浙江省宁波市象山县偏东方向约400公里的东海北部海面上,预计娜基莉将以每小时15公里的速度向西北偏北方向移动,并将于2日中午到晚上进入黄海南部海面,之后强度逐渐减弱。

受台风外围云系影响,8月1日,我省多雷阵雨天气,局部地区出现暴雨到大暴雨,高温天气有所缓解。预计2日我省受台风外围云系影响,部分地区有阵雨或雷雨。3~7日我省以晴热高温天气为主,最高气温淮北35~37℃,淮河以南33~35℃,其中4~6日部分地区有雷阵雨天气。

芜湖20家单位联手惩戒失信者

星报讯(记者 王小雨 李青松)记者昨日从芜湖市举行的新闻发布会上获悉,芜湖市文明办、发改委、国资委、商务局、质监局、市委宣传部、中级法院等20家单位正式联合起来,将联手惩戒失信行为者。

据悉,芜湖将由芜湖市中级人民法院牵头,建立起信用惩戒“黑名单”,信用惩戒对象为法院执行的执行案件中被执行人失信被执行人名单的所有失信被执行人,以及被法院发出限制高消费令的其他被执行人。

芜湖市中级人民法院将向该市公共信用信息共享平台推送失信被执行人名单,并通过光盘、专线等信息技术手段告知市发改委、公安局、民政局等部门单位。

相关部门收到名单后,在其管理系统中记载限制高消费和实施其他信用惩戒措施等内容的名单信息,或者要求受监管的各企业、部门、行业成员和分支机构实时监控,进行有效信用惩戒。

新闻媒体将发布失信被执行人名单信息。

“碰瓷”实施敲诈 刚作案就落网

星报讯(吴国平 记者 王涛)近日,一个四川籍“碰瓷”团伙相约到枞阳作案,没想到才作一次案就被枞阳交警当场抓获。

7月24日上午10时,枞阳大队事故处理中队接“110”指令,在城区金山路法院处发生一起交通事故,一辆三轮车汽车碰撞一名骑自行车人。

值班民警快速赶到现场,处置中感觉疑点颇多。当事双方对事故发生经过说法迥异,伤者不愿提供准确的身份信息。

民警当即走访事故目击证人,初步判断是一起“碰瓷”案。在固定相关证据后,民警将“伤者”传唤到中队接受调查。在铁的证据面前,“伤者”不得不交代了其“碰瓷”的事实。“伤者”自称赵飞,16岁,四川人,通过QQ与两名同伙联系,结伴来到枞阳作案,由两名同伙开轿车尾随,赵飞骑自行车故意与车辆碰撞,然后实施敲诈。

赵飞作案后被民警识破,两名同伙见势不妙驾车溜走。

目前,该案已移交刑侦部门查办。

情夫与前妻复合,女子投毒报复

星报讯(李秀明 记者 曹开发)得知多年的相好朱某与前妻和好的消息后,陈某心生怨恨,为报复泄愤,将农药投入朱某饮用的水井中。近日,宁国市人民法院一审判处陈某有期徒刑四年。

2000年以来,女子陈某与朱某长期保持不正当男女关系。2014年1月9日,陈某得知朱某与前妻和好的消息后心生怨恨,产生了报复念头。

次日凌晨,陈某将一把农药“呋喃

丹”放进自己使用的红色塑料尿桶内。之后,陈某来到同村朱某等几户人家的共用饮用水井处,将掺有“呋喃丹”农药的尿液倒入井中,导致朱某女婿黄某等人饮用水后中毒,后经及时治疗现已康复。

庭审中,陈某对犯罪事实供认不讳。法院经审理认为,被告人的行为已构成投放危险物质罪,遂依法作出上述判决。



7月31日,滁州市消防支队南谯大队、滁州市城郊供电公司联合在班车停靠站现场演示班车起火后如何安全逃生,班车司机如何有效打开车门、组织疏散和灭火自救等,教乘客如何在最短的时间内逃生自救。宋卫星 记者 胡昊 文/图

15岁少女深夜见网友遭多人强暴 嫌犯率人上门威胁其家人不要报警

星报讯(陈景华 记者 曾梅)记者昨日获悉,泗县警方破获一起少女遭受轮奸案,嫌疑人作案后竟带着一帮人深夜去砸受害人家门,威胁其不准报案。

7月29日凌晨1时许,泗县民警接报警称,县城北关某宾馆内发生一起轮奸案。民警赶到案发现场发现,受害女孩蜷缩在房间的角落里哭泣,经询问获悉,她叫彭研(化名),15岁,泗县人。

彭研告诉民警,她不久前在网上认识一名王姓男子,随着聊天的深入,男子提出要与其见面,她便于7月28日深夜瞒着家人与王某见面。见面后,与王某同行的还有两名陌生男子,王某提出到宾馆开房给彭研休息,彭研答应。当四人来到位于县城北关的某宾馆房间后,三名男子先将彭研的手机抢下,然后按住其手脚对她实施多次轮奸。

作案后,三名男子逃离,彭研连他们叫什么都不知道。

了解案情后,民警决定用缓兵之计,让彭研拨通嫌疑人王某的电话,称这么

晚了不敢回家,要打车去找他,约定与他在草庙中学门口见面,让他付30元打车钱。王某答应后,民警驾驶一辆出租车载着受害人前往目的地。守候了一个多小时,王某终于出现,当他向驾驶出租车的民警递去30元钱时,被当场擒获。经审讯,王某对犯罪事实供认不讳。

正当民警策划如何抓捕另外两名犯罪嫌疑人的时候,受害人父亲赶到中队称,29日夜11时许,有两车共计十多名不明身份的人敲砸他的家门,声称“你们要敢报警乱说,下次就等着给你女儿收尸”。

民警赶到两嫌疑人家进行抓捕,但两嫌疑人均已外逃。7月30日,两名犯罪嫌疑人主动来到公安机关投案自首,如实供述了轮奸犯罪事实。经审讯,三名犯罪嫌疑人分别为王龙、杨飞、未小兵,均为社会闲散人员。作案后,三人各自逃回家,杨飞、未小兵害怕女孩报警,便邀来十多人去打砸受害人的家门,想以此来威胁彭研家人不要报案。

目前,案件正在进一步审理中。

照亮城市做奉献

近日,记者从供电部门获悉,蚌埠市东出口公路10千伏线路改造工程路径全长9.6公里,此项工程是蚌埠市重点改造工程。

莱特集团配电公司于六月下旬进驻蚌埠市东出口公路(S101凤阳县至珍珠桥段)改造工程施工现场。自接到这次施工任务以来,供电公司组织全体人员积极备战。特别

是进入七月下旬以来,蚌埠市气温逐渐升高,施工人员在这三伏天顶着烈日冒着酷暑全力施工。

截至目前,配电工程公司人员完成敷设电缆600余米,架空导线4000余米,杆塔架设28基。线路改造工程,架空线路改造工程目前正在有序进行中。

刘冬玲 王旭东